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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

−−−−نام گروه . 1

3

3

23

CH

CH

CCHCH
|

|
  چيست؟  

  بوتيل  متيل −2. د  ايزوپنتيل . ج  پنتيل  - tert. ب  نئوپنتيل . الف  

  عدد اكتان كدام تركيب بالاتر است؟ . 2

22. د  هپتان . ج  كتان ايزوا. ب  اكتان . الف     متيل پنتان  دي−,

  كداميك از جملات زير صحيح است؟ . 3

  . گرماگير است ها آلكانمرحله اول واكنش كلردار كردن . الف  

  . گرمازاست ها مرحله اول واكنش كلردار كردن آلكان. ب  

  . واكنش كلردار كردن متان گرماگير است. ج  

  . دار كردن متان گرمازاست واكنش برم. د  

  ها كدام است؟  الكل براساس نام آيوپاك تركيب. 4

  تان ويدروكسي متيل سيكلوبه −2. الف  

  يدروكسي سيكلوبوتان ه −1، متيل−2. ب  

  سيكلو بوتانول  −1، متيل−2. ج  

  يدروكسي متيل سيلكوبوتانول ه−2. د  

  محصول واكنش روبرو كدام گزينه است؟ . 5

  

  . ب    . الف  

  

  . د    بي اثر . ج  
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                                                        محصول واكنش روبرو كدام گزينه است؟  . 6 → 42 CClBr /
/    

  

  . د  . ج  . ب  . الف  

  

  محصول واكنش روبرو كدام گزينه است؟ . 7

  

  

    . ب      .الف  

  

   .د    . ج  

  

                                                  محصول واكنش روبرو كدام گزينه است؟ . 8 →+
−

OHOH
BH

/
/22

3  

  

  . د  . ج  . ب  . الف  

  

  محصول واكنش روبرو كدام گزينه است؟ . 9

  

  . د  . ج  . ب    . الف
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  كدام گزينه در مورد لاستيك طبيعي درست است؟ . 10

  .ايزوپرن سيس دارد واحدهاي پلي. ب  . كلروپرن دارد واحدهاي پلي. الف  

13واحدهاي . ج     . واحدهاي ايزوپرن ترانس دارد. د  .ان دارد بوتادي ,

محصول واكنش روبرو كدام گزينه است؟ . 11
4

422
2

HgSO

SOHOH
CHCCHR  →≡−−

/
/

  

22. الف   CHCCHR

OH

=−−

|

. ب  

OHH

CHCCHR
||

=−− 2  

32. ج   CHCCHR

O

−−−

||

HCCHCHR. د  

O
||

22 −−  

?                                                                  محصول واكنش روبرو كدام گزينه است؟. 12
/
/ HOoH

BHR
CHCR

22

2  →≡−  

3CHCR. الف  

O

−−

||

2CHCHR. ب    

OH

=−

|

  

. ج  

OH

CHCHR
|

HCCHR. د    −=

O
||

2−  

?                                          محصول واكنش روبرو كدام گزينه است؟  . 13
/
/

OH

NHNa
RCCR

2

3 →′−≡−  

RCHCHR. الف   ′−− RCHCHR. ب  22 ′−=−  

−+. د    . ج  
≡− NaCCR :  
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  تر است؟  هيدروژن كدام يك از تركيبات زير اسيدي. 14

  استيلن . د  اتان . ج  اتيلن . ب  متان . الف  

  

  محصول واكنش روبرو كدام گزينه است؟ . 15

  

    . ب    . الف  

  

  . د    . ج  

  كدام گزينه درست است؟ . 16

  . تركيباتي كه كربن كايرال ندارند ممكن است كايرال باشند. الف  

  . اند تركيباتي كه كربن كايرال ندارند ولي مركز تقارن دارند كايرال. ب  

  . توانند مركز كايرال داشته باشند هاي نيتروژن، فسفر و گوگرد نمي اتم. ج  

  . دهند نتيكي هر دو ايزومر با سرعت يكسان با معرف كايرال واكنش ميدر روش جداسازي سي. د  

  باشد؟  كداميك از تركيبات زير كايرال مي. 17

  

  . ب    . الف  

  

  . د    . ج  
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  محصول واكنش روبرو كدام گزينه است؟ . 18

  

  . ب    . الف  

  

  . د    . ج  

  

  محصول واكنش روبرو كدام گزينه است؟ . 19

  

  

  

  

  يل بيشتر است؟ فقدرت هسته دوستي كدام نوكلئو .20

−. الف  
I  ب .−

Br  ج .−
Cl  د .−

F  

  قدرت ترك كنندگي كدام يك از موارد زير بيشتر است؟ . 21

−. الف  
F  ب .−

Cl  ج .−
Br  د .−

I  

  مناسب است؟  2SNهاي  هاي زير براي واكنش يك از حلال كدام. 22

  بي پروتون هاي قطبي  حلال. ب    هاي غيرقطبي  حلال. الف  

  اثر  هاي بي حلال. د  دار  پروتونهاي غيرقطبي  حلال. ج  
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  درست است؟  2Eكدام گزينه در مورد واكنش حذفي . 23

  . شود حذف بصورت سين انجام مي. الف  

  . وضع هندسي حذف آنتي براي اين حذف مناسب است. ب  

  . شود در اين حذف ابتدا كربوكاتيون حاصل مي. ج  

  . شود د ميبا بيرون رفتن گروه ترك شونده وسپس افزايش باز آلكن تولي. د  

                                                 محصول واكنش روبرو كدام گزينه است؟ . 24 →−−
4

22
LiAlH

BrCHCHR  

2CHCHR. الف   CHCR. ب    −= ≡−  

32CHCHR. ج   LiCHCHR. د    − 22−  

  ركيب زير از كربنات كلسيم و متعاقباً كك استفاده مي شود؟ براي تهيه كدام ت. 25

22. ج  42HC. ب  4CH. الف   CHCH   22HC. د  =

  شود؟  با آلكن استفاده مي اوزونبه منظور تهيه كدام مورد زير از واكنش . 26

    دار  تهيه تركيبات كربونيل. ب    تهيه آلكان . الف  

  توليد استيلن . د    افزايش آب به آلكن . ج  

  

  سوالات تشريحي

  . باشد نمره مي 25/1بارم هر سوال 

  

هاي آن را رسم و از نظر پايداري با هم  ورماسيونفبوتان، انواع كانبراي مولكول ضمن ترسيم دياگرام انرژي بر حسب چرخش . 1

  . مقايسه كنيد
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  . هاي زير را بنويسيد حصول واكنشم. 2

                                                                                                                ?→+ HBr                                 )الف  

  

                                                                                                    ?→+ 4KMnO                                      )ب  

  

                                                                                                        ?→+ 42SOH                                   )ج  

                                                                                   

                                                                                                                        ?
43 POH

NaI
 →                                   )د  

                                                                                                                ?→+ HCl                                       )ه  

  

  هاي زير را بنويسيد؟  محصول واكنش. 3

??
/

)(
 → → 4

2

2 NaBH

THFOH

OAcHg
  الف(                                  

??
//

 → →
−OHOHTHFBH   ب(                         223

?)(
ORRO

HBr
HCOCHCHCH

−

 →−−−=   ج(             2822
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  هاي زير را بنويسيد؟  محصول واكنش. 4

?|| →+
∆

2

2

CF

CF

  الف(                                                

?→==+== 2222 CHCCHCHCCH     )ب  

  

  ج(    

  

?
/

 →=−−=
ROORBrCCl

CHCHCHCH 3
  د(     22

  

  . سنتز كنيد را برموپنتان −2با استفاده از استلين و هر واكنشگر لازم ديگر . 5

  

  . مفاهيم زير را تعريف كنيد و براي هر مورد مثال بزنيد. 6

  ) كايرال مولكول(كايراليتي . الف  

  مخلوط راسميك . ب  

  و زم. ج  

  ) ذكر مكانيسم( 2SNواكنش . د  

  ) ذكر مكانيسم( 1Eواكنش. ه  
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